GUÍA DEL DISTRITO VICÁLVARO

Barrio

El lugar donde ser vecinos y vecinas significa algo más que vivir al lado.



Encontrémonos con el barrio.



Prôvivienda Con las personas, por la vivienda





ÍNDICE

Recursos Distrito VICÁLVARO



Página

- 1. Alicia Koplowitz Centro de día y centro residencial de Esclerosis Múltiple de la Comunidad de Madrid
- 2. Centro ASPA 5. Ámbito de actuación: Vicálvaro, Villa de Vallecas y Moratalaz
- 3. Centro de Apoyo a las Familias CAF 5
- 4. Centro de Atención a la Infancia CAI 7 Moratalaz/ Vicálvaro
- 5. Centro de Atención Temprana para menores Fundación JUAN XXIII VICALVARO
- 6. Centro de Día Infantil del Distrito Vicalvaro (en CEIP Alfonso X)
- 7. Centro de Día Municipal Vicálvaro
- 8. Centro de día, ocupacional y centro de rehabilitación laboral Fundación Juan XXIII Roncalli
- 9. Centro de Servicios Sociales Calahorra
- 10. Centro de Servicios Sociales Valdebernardo
- 11. Centro Exter para personas con enfermedad mental, Centro de día
- 12. Centro Municipal de Mayores Daroca
- 13. Centro Municipal de Mayores El Almendro
- 14. Centro ocupacional Fundación Prodis
- 15. Espacio de Igualdad Gloria Fuertes. Vicálvaro

ÍNDICE Recursos Distrito VICÁLVARO



Página

- 16. Centro de Salud Artilleros
- 17. Centro de Salud Valdebernardo
- 18. Centro de rehabilitación laboral Intress Tetuán
- 19. Centro de Salud Villablanca
- 20. Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid
- 21. CMSc Centro Municipal de Salud Comunitaria Vicálvaro
- 22. Centro Cultural el Madroño (Vicálvaro)
- 23. Centro Cultural Fuente de San Pedro Valderrivas (Vicálvaro)
- 24. Centro Cultural Valdebernardo (Vicálvaro)
- 25. Centro Social Polivalente de Vicálvaro
- 26. Oficina de Atención a la Ciudadanía. (OAC) Vicálvaro.
- 27. Biblioteca Pública Municipal Francisco Ayala (Vicálvaro)
- 28. Biblioteca Pública Municipal Vicálvaro
- 29. Centros e instalaciones deportivas municipales (Vicálvaro)
- 30. Recursos educativos de Vicálvaro (públicos)

ÍNDICE Recursos Distrito VICÁLVARO



Página

- 31. Recursos educativos de Vicálvaro (concertados)
- 32. Asociación Vecinal de Vicálvaro
- 33. Asociación Vicus Albus
- 34. QuedaT Vicálvaro
- 35. Asociación de Personas con Discapacidad Intelectual de Vicálvaro AMIVI
- 36. AFUVEVA (Asociación de Vecinos de Valdebernardo)
- 37. Asociación de Vicálvaro de Alcohólicos Rehabilitados (AVAR)
- 38. Candelita Vicálvaro
- 39. Fundación ADSIS Centro de Jóvenes Paradoja
- 40. Asociación madrileña contra el acoso escolar (AMACAE)

Alicia Koplowitz Centro de día y centro residencial de Esclerosis Múltiple de la Comunidad de Madrid

Descripción:	Centro de atención integral para personas con discapacidad física especializado en esclerosis múltiple y otras enfermedades afines. Dispone de Residencia, Centro de Día y servicio de tratamientos.
Dirección:	BULEVAR JOSE PRAT, 40. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/Alicia-Koplowitz-Centro-de-dia-y-centro-residencial-de-Esclerosis-Multiple-de-la-Comunidad-de-Madrid/?vgnextfmt=default&vgnextoid=7e9f7c8c2e9ca410VgnVCM2000000c205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	913 016 560
eMail:	
Ámbito:	Servicios Sociales
Colectivo:	Discapacidad



Centro ASPA 5. Ámbito de actuación: Vicálvaro, Villa de Vallecas y Moratalaz

Descripción:	La finalidad es ofrecer a los adolescentes y jóvenes de Madrid un conjunto de actuaciones de diversa naturaleza (educativas, formativas, de apoyo pre-laboral, etc.) tendentes a la compensación de déficit personales, familiares y sociales.
Dirección:	CALLE VILLAJIMENA, 30. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/ Centro-ASPA-5-Ambito-de-actuacion-Vicalvaro-Villa-de-Vallecas-y-Moratalaz-/? vgnextfmt=default&vgnextoid=a0c4ee03f52d0510VgnVCM1000000b205a0aRCRD& vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	910 375 490
eMail:	adolescentesjovenes5@madrid.es
Ámbito:	Servicios Sociales/ Educación/ Formación y Empleo
Colectivo:	Juventud



Centro de Apoyo a las Familias CAF 5

Descripción:	Ofrece servicios especializados dirigidos a las familias, para ayudarles a afrontar situaciones de dificultad y conflicto, que pueden experimentar a lo largo de la vida y que en ocasiones necesitan un apoyo profesional. (Ámbito de actuación: distritos de Moratalaz, Vicálvaro y San Blas-Canillejas).
Dirección:	
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/ Vicalvaro/Centro-de-Apoyo-a-las-Familias-CAF-5/? vgnextfmt=default&vgnextoid=e93e14c4d661c010VgnVCM1000000b205a0a RCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	915 648 184
eMail:	<u>caf-5@madrid.es</u>
Ámbito:	Servicios Sociales/ Comunitario
Colectivo:	Infancia y Familia



Centro de Atención a la Infancia CAI 7 Moratalaz / Vicálvaro

Descripción:	Prestación de Servicios de Atención Familiar para conseguir prevenir la inadaptación social del/la menor favoreciendo su integración y la de su familia en su entorno comunitario, en estrecha relación con todos los Servicios implicados.
Dirección:	CALLE LADERA DE LOS ALMENDROS, 6. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-de-Atencion-a-la-Infancia-CAI-7- Moratalaz-Vicalvaro/? vgnextfmt=default&vgnextoid=fd5f4b6faa61c010VgnVCM1000000b2 05a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca 8c0RCRD
Teléfono:	913 016 981
eMail:	<u>cai7@madrid.es</u>
Ámbito:	Servicios Sociales
Colectivo:	Infancia y Familia



Centro de Atención Temprana para menores Fundación JUAN XXIII VICALVARO

Descripción:	Servicios orientados a potenciar y desarrollar al máximo las capacidades físicas, intelectuales y afectivas de niños y niñas, tanto en las primeras etapas de sus vidas como en el resto de su infancia, previniendo posibles déficits que pudieran surgir durante su desarrollo y contemplando a sus familias como sujetos activos de la intervención.
Dirección:	AVENIDA GRAN VIA DEL ESTE, 4. 28032 MADRID
WEB:	https://www.fundacionjuanxxiii.org/atencion-temprana
Teléfono:	914 137 349
eMail:	atenciontemprana@fundacionjuan23.org
Ámbito:	Servicios Sociales
Colectivo:	Infancia y Familia



Descripción:	Recursos dirigidos a niños y niñas en donde se les presta atención y cuidado al finalizar la jornada escolar. La finalidad de este programa es apoyar la conciliación de la vida familiar y laboral, así como evitar los factores de riesgo que la ausencia prolongada de padres/madres y tutores puede ocasionar a los niños y niñas; favoreciendo, además, el desarrollo de habilidades sociales, la adquisición de valores, normas, límites y respeto mutuo.
Dirección:	CALLE FUENTE DE SAN PEDRO, 6. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-de-Dia-Infantil-del-Distrito-Vicalvaro-en-CEIP-Alfonso-X-/?vgnextfmt=default&vgnextoid=b592f15cbdff3210VgnVCM2000000c205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	917 753 150
eMail:	
Ámbito:	Servicios Sociales/ Comunitario
Colectivo:	Infancia y Familia



Centro de Día Municipal Vicálvaro

Descripción:	Centro diseñado para promover la autonomía y el bienestar de las personas mayores, proporcionándoles actividades diarias que estimulan tanto el cuerpo como la mente.
Dirección:	AVENIDA DAROCA, 342. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-de-Dia-Municipal-Vicalvaro-/? vgnextfmt=default&vgnextoid=afbd15a11a81c010VgnVCM1000000b2 05a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca 8c0RCRD
Teléfono:	919 297 217
eMail:	
Ámbito:	Servicios Sociales/ Comunitario
Colectivo:	Mayores



Centro de día, centro ocupacional y centro de rehabilitación laboral Fundación Juan XXIII Roncalli

Descripción:	Centro de día, centro ocupacional y centro de rehabilitación laboral para personas con discapacidad intelectual.
Dirección:	AVENIDA GRAN VIA DEL ESTE, 1. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-de-dia-centro-ocupacional-y-centro- de-rehabilitacion-laboral-Fundacion-Juan-XXIII-Roncalli/? vgnextfmt=default&vgnextoid=c6d4085304572410VgnVCM2000000c 205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0c a8c0RCRD
Teléfono:	914 137 349
eMail:	
Ámbito:	Servicios Sociales/ Comunitario
Colectivo:	Discapacidad



Centro de Servicios Sociales Calahorra

Descripción:	Unidad orgánica y funcionales que cuenta con infraestructura material, singular o compartida, identificable y con funcionamiento autónomo, en el que se realizan prestaciones propias de los servicios sociales.
Dirección:	CALLE CALAHORRA, 11. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-de-Servicios-Sociales-Calahorra/?vgnextfmt=default&vgnextoid=11b966051361c010VgnVCM1000000b205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	917 753 150
eMail:	csscalahorra@madrid.es
Ámbito:	Servicios Sociales
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centro de Servicios Sociales Valdebernardo

Descripción:	Unidad orgánica y funcional que cuenta con infraestructura material, singular o compartida, identificable y con funcionamiento autónomo, en el que se realizan prestaciones propias de los servicios sociales.
Dirección:	CALLE LADERA DE LOS ALMENDROS, 6. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-de-Servicios-Sociales-Valdebernardo/?vgnextfmt=default&vgnextoid=a6fb665e5dead110VgnVCM2000000c205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	913 016 714
eMail:	cssvaldebernardo@madrid.es
Ámbito:	Servicios Sociales
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centro Exter para personas con enfermedad mental, Centro de día

Descripción:	Servicios públicos, sanitarios y sociales, orientados a la integración en nuestra comunidad de personas con problemas de salud mental y/o de adiciones, para que puedan tener una vida lo más normalizada e inclusiva posible.
Dirección:	BULEVAR JOSE PRAT, 36. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-Exter-para-personas-con-enfermedad-mental-Centro-dedia/?vgnextfmt=default&vgnextoid=7bdbaf9c474c0710VgnVCM2000001f4a900aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	913 016 861
eMail:	
Ámbito:	Servicios Sociales
Colectivo:	Salud Mental



Centro Municipal de Mayores Daroca

Descripción:	Centro destinado a promover el envejecimiento activo y la prevención de la dependencia mediante la convivencia, el apoyo a la integración y el fomento de la participación.
Dirección:	AVENIDA DAROCA, 342. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/vicalvaro/mayores
Teléfono:	917 753 240 / 917 602 497
eMail:	
Ámbito:	Servicios Sociales/ Comunitario
Colectivo:	Mayores



Centro Municipal de Mayores El Almendro

Descripción:	Centro destinado a promover el envejecimiento activo y la prevención de la dependencia mediante la convivencia, el apoyo a la integración y el fomento de la participación.
Dirección:	CALLE LADERA DE LOS ALMENDROS, 6. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/vicalvaro/mayores
Teléfono:	913 016 722
eMail:	
Ámbito:	Servicios Sociales/ Comunitario
Colectivo:	Mayores



Centro ocupacional Fundación Prodis

Descripción:	Centro ocupacional para personas con discapacidad intelectual.
Dirección:	BULEVAR INDALECIO PRIETO, 2. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-ocupacional-Fundacion-Prodis/? vgnextfmt=default&vgnextoid=ce229e3465572410VgnVCM2000000c2 05a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca 8c0RCRD
Teléfono:	913 715 351
eMail:	manava@manava.es
Ámbito:	Servicios Sociales/ Comunitario
Colectivo:	Discapacidad



Espacio de Igualdad Gloria Fuertes. Vicálvaro

Descripción:	Servicio público especializado en la promoción de la igualdad a través de la sensibilización y concienciación ciudadana; el empoderamiento de las mujeres; y la prevención, detección y reparación de la violencia machista.
Dirección:	AVENIDA REAL, 14. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/Espacio-de-Igualdad-Gloria-Fuertes-Vicalvaro/?vgnextfmt=default&vgnextoid=5e46dfffe772a510VgnVCM1000001d4a900aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	917 601 935
eMail:	<u>vicalvaro2@madrid.es</u>
Ámbito:	Comunitario/ Espacio de Igualdad
Colectivo:	Mujeres



Centro de Salud Artilleros

Descripción:	Los centros de salud prestan todas aquellas actividades asistenciales de atención individual, diagnósticas, terapéuticas y de seguimiento de procesos agudos o crónicos, así como aquellas de promoción de la salud, educación sanitaria y prevención de la enfermedad que realizan los diferentes profesionales de Atención Primaria.
Dirección:	PASEO ARTILLEROS, 31. 28032 MADRID
WEB:	https://www.comunidad.madrid/centros/centro-salud-artilleros
Teléfono:	917 768 011
eMail:	
Ámbito:	Salud
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centro de Salud Mental Vicálvaro

Descripción:	Ofrece atención especializada a las personas adultas y adultas mayores en problemas como: depresión, ansiedad, psicosis, violencia de género, trastornos de personalidad, demencia, trastornos de conducta alimentaria entre otros.
Dirección:	CALLE CALAHORRA, 11. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-de-Salud-Mental-Vicalvaro/? vgnextfmt=default&vgnextoid=58629a368c3c9310VgnVCM2000000c2 05a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca 8c0RCRD
Teléfono:	917 753 260 / 917 753 262
eMail:	femm@femmadrid.org
Ámbito:	Salud
Colectivo:	Salud Mental



Centro de Salud Valdebernardo

Descripción:	Los centros de salud prestan todas aquellas actividades asistenciales de atención individual, diagnósticas, terapéuticas y de seguimiento de procesos agudos o crónicos, así como aquellas de promoción de la salud, educación sanitaria y prevención de la enfermedad que realizan los diferentes profesionales de Atención Primaria.
Dirección:	BULEVAR INDALECIO PRIETO, 26. 28032 MADRID
WEB:	https://www.comunidad.madrid/centros/centro-salud-valdebernardo
Teléfono:	913 016 290
eMail:	
Ámbito:	Salud
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centro de Salud Villablanca

Descripción:	Los centros de salud prestan todas aquellas actividades asistenciales de atención individual, diagnósticas, terapéuticas y de seguimiento de procesos agudos o crónicos, así como aquellas de promoción de la salud, educación sanitaria y prevención de la enfermedad que realizan los diferentes profesionales de Atención Primaria.
Dirección:	CALLE VILLABLANCA, 81. 28032 MADRID
WEB:	https://www.comunidad.madrid/centros/centro-salud-villablanca
Teléfono:	913 716 200
eMail:	
Ámbito:	Salud
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid

Descripción:	Coordina todas las actividades relacionadas con la hemodonación en la Comunidad de Madrid: promoción y planificación de toda la donación de sangre y plasma, así como su procesamiento, análisis y distribución de los componentes sanguíneos a todos los hospitales de Madrid, 67 entre públicos y privados, cinco de ellos en la lista de los hospitales más grandes y complejos de la sanidad nacional.
Dirección:	AVENIDA DEMOCRACIA, 23. 28031 MADRID
WEB:	https://www.comunidad.madrid/centros/centro-transfusion
Teléfono:	91 301 72 00
eMail:	
Ámbito:	Salud
Colectivo:	Toda la ciudadanía



CMSc Centro Municipal de Salud Comunitaria Vicálvaro

Descripción:	Son equipos multiprofesionales de psicología, trabajo social, medicina comunitaria, pediatría, ginecología, enfermería comunitaria, personal auxiliar, etc. que ofrecen programas de Alimentación, actividad física y salud; Salud sexual y reproductiva; Promoción de la salud en el ámbito educativo; Envejecimiento activo y saludable; Salud materno-infantil; Prevención y control del consumo de tabaco; Promoción de la salud mental y Desigualdades sociales en salud.
Dirección:	CALLE CALAHORRA, 11. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El-Ayuntamiento/Vicalvaro/CMSc-Centro-Municipal-de-Salud-Comunitaria-Vicalvaro/?vgnextfmt=default&vgnextoid=1eb34b6faa61c010VgnVCM1000000b205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca8c0RCRD
Teléfono:	917 602 401 / 917 753 260 / 917 753 262
eMail:	cmsvicalvaro@madrid.es
Ámbito:	Salud/ Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía
117 / 1	

Centro Cultural el Madroño (Vicálvaro)

Descripción:	El centro ofrece una programación de actividades culturales en sus instalaciones. Cuenta con una sala de exposiciones, dos salas de lectura y estudio, un salón de actos y un auditorio con aforo para 250 personas. 7 Aulas.
Dirección:	CALLE VILLARDONDIEGO, 36. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-Cultural-el-Madrono-Vicalvaro-/? vgnextfmt=default&vgnextoid=57b63d0b5e71c010VgnVCM1000000b 205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0c a8c0RCRD
Teléfono:	917 753 140
eMail:	ccelmadrono@madrid.es
Ámbito:	Cultura y Arte/ Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Descripción:	El centro ofrece una programación de actividades culturales en sus instalaciones. Cuenta con una sala de exposiciones, una sala de estudio y lectura, una sala para trabajos en grupo (Aforo: 24 plazas), un salón de actos, un auditorio (Aforo: 174 personas) y ocho aulas.
Dirección:	CALLE TITANIO, 5. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-Cultural-Fuente-de-San-Pedro- Valderrivas-Vicalvaro-/? vgnextfmt=default&vgnextoid=67d82728d0f1c810VgnVCM2000001f4 a900aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca 8c0RCRD
Teléfono:	917 753 200
eMail:	ccfuentesanpedro@madrid.es
Ámbito:	Cultura y Arte/ Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centro Cultural Valdebernardo (Vicálvaro)

Descripción:	El centro ofrece una programación de actividades culturales en sus instalaciones. Cuenta con una sala de exposiciones, 2 salas de lectura y estudio, un salón de actos, un auditorio (Aforo: 280 personas), salas de ensayo y 14 aulas.
Dirección:	BULEVAR INDALECIO PRIETO, 21. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-Cultural-Valdebernardo-Vicalvaro-/? vgnextfmt=default&vgnextoid=69188899fc81c010VgnVCM1000000b2 05a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca 8c0RCRD
Teléfono:	913 016 460 / 913 016 462
eMail:	ccvaldebernardo@madrid.es
Ámbito:	Cultura y Arte/ Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centro Social Polivalente de Vicálvaro

Descripción:	Este espacio polivalente alberga la Sede del Consejo Territorial del distrito, la Sede de la Mesa de Infancia y Adolescencia, la Sede de la Mesa de Diálogo y la Convivencia, es Punto de Agente de Igualdad, Sede del conjunto de actividades de Participación Ciudadana. Dispone de 3 salas de reuniones, 13 despachos y 1 sala de exposición.
Dirección:	AVENIDA REAL, 12. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Centro-Social-Polivalente-de-Vicalvaro/? vgnextfmt=default&vgnextoid=59c6ca957d152110VgnVCM1000000b 205a0aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0c a8c0RCRD
Teléfono:	917 602 468
eMail:	
Ámbito:	Comunitario/ Cultura y Arte/ Espacio de Igualdad
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Oficina de Atención a la Ciudadanía.(OAC) Vicálvaro.

Descripción:	Equipamientos del Ayuntamiento de Madrid en elque se puede solicitar información sobre la ciudad y realizar múltiples gestiones, requiriendo alguna de ellas de cita previa.
Dirección:	PLAZA DON ANTONIO DE ANDRES, 18. 28032 MADRID
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Oficinas-de-Atencion-a-la-ciudadania-de- Vicalvaro/? vgnextfmt=default&vgnextoid=1f553381d0030910VgnVCM1000001d 4a900aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0c a8c0RCRD
Teléfono:	010
eMail:	
Ámbito:	Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Biblioteca Pública Municipal Francisco Ayala (Vicálvaro)

Descripción:	La Biblioteca Francisco Ayala está ubicada en el barrio de Valdebernardo, en el distrito de Vicálvaro. Se inauguró en marzo de 2005. El edificio de dos plantas está situado en el eje que vertebra el barrio, en la planta inferior se situan los servicios de acceso a Internet y préstamo de adultos. En la planta superior se encuentra la sala infantil, la sala de lectura y la sala de actividades.
Dirección:	BULEVAR INDALECIO PRIETO 21. 28032 MADRID
WEB:	https://bibliotecas.madrid.es
Teléfono:	91 301 64 66
eMail:	<u>bpfranciscoayala@madrid.es</u>
Ámbito:	Cultura y Arte/ Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Biblioteca Pública Municipal Vicálvaro

Descripción:	Entre sus servicios cuenta con un sistema de préstamo de libros, multimedia y revistas un servicio de acceso público a Internet, Zona wifi, información bibliográfica y la actividad de animación a la lectura y formación de usuarios.
Dirección:	CALLE VILLARDONDIEGO, 36. 28032 MADRID
WEB:	https://bibliotecas.madrid.es
Teléfono:	91 775 31 43
eMail:	<u>bpvicalvaro@madrid.es</u>
Ámbito:	Cultura y Arte/ Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Centros e instalaciones deportivas municipales (Vicálvaro)

Descripción:	Centros e instalaciones deportivas municipales del distrito.
Dirección:	
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Recursos-deportivos-de-Vicalvaro/? vgnextfmt=default&vgnextoid=2ed43381d0030910VgnVCM1000001d 4a900aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0c a8c0RCRD
Teléfono:	010
eMail:	
Ámbito:	Deporte y Ocio/ Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Recursos educativos de Vicálvaro (públicos)

Descripción:	Recursos educativos públicos del distrito.
Dirección:	
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Recursos-educativos-de-Vicalvaro- publicos-/? vgnextfmt=default&vgnextoid=ccf23381d0030910VgnVCM1000001d4 a900aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0ca 8c0RCRD
Teléfono:	010
eMail:	
Ámbito:	Educación
Colectivo:	Infancia y Familia/ Toda la ciudadanía



Recursos educativos de Vicálvaro (concertados)

Descripción:	Recursos educativos concertados del distrito.
Dirección:	
WEB:	https://www.madrid.es/portales/munimadrid/es/Inicio/El- Ayuntamiento/Vicalvaro/Recursos-educativos-de-Vicalvaro- concertados-/? vgnextfmt=default&vgnextoid=ee953381d0030910VgnVCM1000001d 4a900aRCRD&vgnextchannel=f4c1ca5d5fb96010VgnVCM100000dc0c a8c0RCRD
Teléfono:	010
eMail:	
Ámbito:	Educación
Colectivo:	Infancia y Familia/ Toda la ciudadanía



Asociación Vecinal de Vicálvaro

Descripción:	La asociación lleva más de 40 años trabajando para mejorar las condiciones de vida de los vecinos y vecinas de Vicálvaro. Solamente conjugando la movilización con la negociación y, sobre todo, con el apoyo y la participación activa y directa de los vecinos y vecinas ven posible mejorar un distrito que ofrezca una calidad de vida y unos equipamientos dignos y suficientes para todos.
Dirección:	CALLE VILLABLANCA, 35. 28032 MADRID
WEB:	https://avvicalvaro.es/
Teléfono:	
eMail:	<u>avvicalvaro@gmail.com</u>
Ámbito:	Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Asociación Vicus Albus

Descripción:	Asociación de investigación histórica del distrito.
Dirección:	CALLE VILLAJIMENA, 9. 28032 MADRID
WEB:	https://vicusalbus.org/
Teléfono:	626 055 598
eMail:	
Ámbito:	Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



QuedaT Vicálvaro

Descripción:	Programa de intervención socioeducativa a través del Ocio y Tiempo Libre para jóvenes de 14 a 20 años, donde encontrarás actividades: artísticas, culturales, deportivas, intersedes, excursiones y salidas al aire libre.
Dirección:	PLAZA JUAN BENET, 9. 28032 MADRID
WEB:	https://www.quedat.com.es
Teléfono:	678 047 697
eMail:	<u>vicalvaro@quedat.com.es</u>
Ámbito:	Comunitario/ Deporte y Ocio
Colectivo:	Juventud



Asociación de Personas con Discapacidad Intelectual de Vicálvaro AMIVI

Descripción:	ONG que ofrece un servicio de ocio para personas con Discapacidad Intelectual. Su objetivo es defender los derechos y mejorar la calidad de vida de las personas con Discapacidad Intelectual, así como las de sus familias, favoreciendo la inclusión social y la normalización a través de las actividades de ocio.
Dirección:	CALLE VILLABLANCA, 57. 28032 MADRID
WEB:	https://amivi.org/
Teléfono:	917 751 133 / 629 214 666
eMail:	amivicalvaro@hotmail.com
Ámbito:	Comunitario/ Deporte y Ocio
Colectivo:	Discapacidad



AFUVEVA (Asociación de Vecinos de Valdebernardo)

Descripción:	La asociación vecinal de Valdebernardo es una entidad quiere representar al conjunto vecinal del barrio de Valdebernardo en distrito de Vicálvaro. Ofrece a sus socios y socias unos servicios de ocio y tiempo libre, de sensibilización social (charlas, encuentros) y de reivindicación vecinal sobre los problemas sociales que afectan al barrio.
Dirección:	CALLE LADERA DE LOS ALMENDROS, 13. 28032 MADRID
WEB:	
Teléfono:	91 305 02 55
eMail:	<u>afuveva@afuveva.es</u>
Ámbito:	Comunitario
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Asociación de Vicálvaro de Alcohólicos Rehabilitados (AVAR)

Descripción:	Asociación de alcohólicos rehabilitados.
Dirección:	CALLE HUERTA DEL CONVENTO, 2. 28032 MADRID
WEB:	
Teléfono:	91 776 26 43
eMail:	
Ámbito:	Comunitario/Salud
Colectivo:	Toda la ciudadanía



Candelita Vicálvaro

Descripción:	Inserción socio-laboral de jóvenes
Dirección:	CALLE MANANTIALES, 5. 28032 MADRID
WEB:	https://candelita.org/contacto/
Teléfono:	91 073 40 07
eMail:	<u>candelita@candelita.org</u>
Ámbito:	Formación y Empleo/ Comunitario
Colectivo:	Juventud



Fundación ADSIS Centro de Jóvenes Paradoja

Descripción:	Trabajan de forma local para ofrecer el mejor acompañamiento a los jóvenes que se encuentran en situaciones de vulnerabilidad.
Dirección:	CALLE CASA LARREINA, 20. 28032 MADRID
WEB:	https://www.fundacionadsis.org/es/madrid
Teléfono:	
eMail:	
Ámbito:	Formación y Empleo/ Comunitario
Colectivo:	Juventud



Asociación madrileña contra el acoso escolar (AMACAE)

Descripción:	Grupo de padres, madres y representantes que se han unido para luchar contra el acoso escolar en todas sus formas: ciberbullying, grooming, sexting y todo lo relacionado con cualquier forma de maltrato, verbal, físico o psicológico.
Dirección:	BULEVAR INDALECIO PRIETO, 21. 28032 MADRID
WEB:	https://amacae.com
Teléfono:	689 52 87 92
eMail:	madridamacae@gmail.com
Ámbito:	Comunitario
Colectivo:	Infancia y Familia

